本文未使用任何版权材料 具体章节的摘要和解释来自圣经,它们是公共领域的宗 教文本。

免费复制和分发: 传播信息

(Peter Lok)駱沅祺, lokpeter@outlook.com

撒母耳记下

《撒母耳记下》是《圣经》中的旧约历史书籍之一,讲述了以色列和犹大联合王国的统治者大卫王约公元前 1010 年到公元前 970 年的历程。

本书开始讲述大卫王获悉国王扫罗和他的儿子约拿单在与非利士人的战争中阵亡的消息,大卫哀悼他们的死亡,随后被膏立为犹大的国王。经过一段时间的冲突和动荡,大卫最终被膏立为全以色列的国王。

在大卫的统治期间,他将耶路撒冷建立为以色列的首都,将约柜带到了耶路撒冷,并征服了周围的国家,包括非利士人、摩押人和亚扪人。大卫还犯下了几个显著的罪过,包括与拔示巴通奸并让她的丈夫乌利亚在战斗中丧生。

本书的后半部分聚焦于大卫王室内部的斗争。他的儿子押沙龙叛变并试图夺取王位,导致了一场激烈的内战。大卫最终击败了押沙龙的军队,但对儿子的死亡感到心碎。后来,大卫的另一个儿子亚多尼雅也试图夺取王位,但被大卫的支持者阻挠。

本书以大卫的最后遗言和他的统治期间的总结结尾。尽管他有缺点,但大卫被认为是以色列最伟大的国王之一,他的王朝将通过他的儿子所罗门继续下去。

以下是《撒母耳记下》的章节简述:

- 第1章:扫罗和约拿单死亡的消息传到大卫的耳中。
- 第2章:大卫成为犹大的国王,与以实波设和押尼珥争夺以色列王位。
- 第 3 章:大卫与扫罗的儿子伊施波设、押尼珥和押沙龙的关系。
- 第4章:伊施波设被杀,押尼珥也被杀。
- 第5章:大卫被立为以色列的国王,攻占耶布斯人的城市成为耶路撒冷的统治者。
- 第6章:大卫将约柜从基列耶琳运到耶路撒冷,庆祝这个事件的过程中乌撒死亡。
- 第7章:上帝应许大卫会有一位永远的后裔,并让大卫建造神殿的计划。
- 第8章:大卫征服非利士人、摩押人和亚扪人等周边国家。
- 第9章:大卫照顾扫罗的孙子米非波设,以表达对约拿单的爱。
- 第 10 章:大卫派遣使者前往亚扪人国王汲沦,但汲沦对他们的侮辱导致战争爆发。
- 第11章:大卫与拔示巴通奸,让她的丈夫乌利亚牺牲在战斗中。
- 第12章:先知拿单责备大卫的罪行,大卫认罪并接受上帝的惩罚。

- 第 13 章:大卫的儿子暗嫩强暴了自己的妹妹他玛,押沙龙报复性地杀死了暗嫩。
- 第14章:大卫让押沙龙回到耶路撒冷,但他们的关系继续恶化。
- 第15章:押沙龙发动叛变并试图夺取王位,导致了一场内战。
- 第16章:大卫的朋友西巴和押沙龙的亲戚示每都对他进行攻击。
- 第17章:吟筛和亚希多弗都向押沙龙提供策略,但最终失败了。
- 第 18 章:大卫的军队打败了押沙龙的军队,但押沙龙却被树枝卡住了并被约押杀死。
- 第 19 章:大卫得知押沙龙死亡的消息后哀悼,并回到耶路撒冷成为王。
- 第20章:示巴发动叛乱,大卫派约押去平息,最终成功地镇压了叛乱。
- 第 21 章:大旱三年,大卫为平息上帝的怒火,将扫罗家族的七个人交给基遍人。
- 第22章:大卫的赞美诗。
- 第23章:大卫的勇士名单。
- 第 24 章:大卫数点百姓,招致上帝的惩罚,使得大卫和百姓们深受灾难,最终大卫在摩梭人的禾场上为百姓的罪献上祭品,以求得上帝的宽恕。

《撒母耳记下》第一章概要:本章记述了扫罗和约拿单在与非利士人的战争中阵亡后,大卫得知此事后的反应。他哀悼扫罗和约拿单的去世,并下令将哀歌教给犹大人。一个亚玛力人自称杀死了扫罗,但大卫并没有立刻接受他的话。他下令将这个自称杀死扫罗的人处死,因为他对神的豪受豪者扫罗妄加杀害。

撒母耳记下 1 章 1 节:"扫罗死后,大卫击杀亚玛力人回来,在洗革拉住了三天。"

撒母耳记下 1 章 10 节:"他问我说:'你是什么人?'我回答他说:'我是亚玛力人。'"

撒母耳记下 1 章 17 节:"大卫为扫罗和他儿子约拿单,哀哭这哀哭那,以色列家中的人就都悲哀。"

撒母耳记下 1 章 27 节:"英雄何竟在战场上死亡?耶西的儿子约拿单何竟死在山上?"

以上是撒母耳记下1章的一些重要经文。

《撒母耳记下》第二章概要:本章记述了大卫在犹大国被膏立为王后,亚伯尼珥的儿子伊施波设在以色列地自立为王的故事。大卫先前与扫罗的家族保持着良好的关系,但伊施波设在吉甲得到了以色列众支派的支持,于是大卫的部下和伊施波设的部下在基遍发生了冲突,其中约押杀死了伊施波设的军队的将领。最终,大卫与伊施波设进行了和解,并得到了以色列和犹大的统一,开始了他的王国统治。

以下是撒母耳记下第二章的一些重要经文:

撒母耳记下 2 章 4 节:"那时,犹大人来到希伯仑,在那里膏了大卫作犹大家的王。有人告诉大卫说:'扫罗的家眷逃到基列雅比去了。'"

撒母耳记下 2 章 8 节:"押尼珥回答约押说:'你可以起来,我们可以奋勇向前。'约押就起来,跟随他去,在基遍的门外摆阵攻打迦巴隆。"

撒母耳记下 2 章 12 节:"押尼珥的儿子伊施波设和扫罗的儿子约拿单,约会在巴力哈祢。"

撒母耳记下 2 章 32 节:"他们将亚撒黑的尸体抬回希伯仑,将他葬在他父亲的坟墓里。约押和跟随他的众人走了一夜,天亮的时候到了希伯仑。" 以上是撒母耳记下 2 章的一些重要经文。

《撒母耳记下》第三章概要:本章记述了大卫和扫罗的长子押尼珥之间的冲突,以及大卫的王国日渐稳固。扫罗的长子押尼珥反对大卫成为王,并将自己立为王,但并没有得到全以色列的支持。大卫的权力日渐扩大,他与押尼珥的儿子伊施波设的妃子争夺权力,这导致了大卫与押尼珥的冲突,押尼珥最终被大卫的将领约押杀死。在此之后,大卫与以色列各支派逐渐达成统一,大卫的王国日益稳固。

以下是撒母耳记下第三章的一些重要经文:

撒母耳记下3章1节: "扫罗家和大卫家互相争战许久。大卫家日见强盛,扫罗家日见衰微。"

撒母耳记下 3 章 6-7 节:"押尼珥在希伯仑,向王说:'你的手该向我伸出,使以 色列众人归顺你。'王就按着押尼珥的话行了。"

撒母耳记下 3 章 26-27 节:"约押从希伯仑回来,跟随他的一切军人,将押尼珥带到希伯仑。约押将他杀在那里的亚撒黑墓旁,葬在墓里。王听见了,就说:'我和我的国家在耶和华面前,永远无罪,与尼珥的血有仇的罪孽必归到约押和他父亲的全家身上。'"

撒母耳记下 3 章 31 节:"大卫吩咐跟随他的人说:'你们应当撕裂衣服,腰束麻布,为押尼珥哀悼。'大卫王也跟在棺材后哀悼。" 以上是撒母耳记下 3 章的一些重要经文。

《撒母耳记下》第四章概要:本章记述了扫罗的儿子伊施波设被谋杀的故事。当伊施波设的将领押尼珥被杀后,伊施波设害怕失去王位,于是两个叫做巴尼亚和利甲的人趁机谋杀了他。他们将伊施波设的头带到大卫那里,希望得到大卫的奖赏,但大卫非常愤怒,谴责他们为杀害无辜者。大卫下令将这两个人处死,以显出公正和对伊施波设的敬意。这样,大卫的地位在以色列国内更加稳固,得到了更多人的支持。

《撒母耳記下》第4章記載了非常重要的歷史事件,以下是該章的幾節重要經文及 其出處:

1. 撒母耳記下 4:1: "扫罗的儿子伊施波设,在玛哈念家作王的时候,他的军长巴拿和利甲的儿子以实波设,来到伯·示麦见约押的一家人,约押的一家人都是大能的人。"

這節經文講述了伊施波设的封建領主巴拿和以實波设前往伯示麥見約押的家族,企 圖搶奪以色列的寶座。

2. 撒母耳記下 4:2: "约押的一个儿子名叫亚比筛,逃到拉玛去见大卫王。"

這節經文描述了約押的兒子亞比筛逃到拉瑪見大衛王,報告了伊施波设的死訊。

3. 撒母耳記下 4:5: "利甲的儿子以实波设,同巴拿去了,到了别是巴人的家里。"

這節經文描述了利甲的兒子以實波設和巴拿到了別是巴人的家,企圖謀殺伊施波设。

4. 撒母耳記下 4:6: "那家的女人先抱住以实波设,说:'你到这里来吧!' 就把他藏在床底下,把被盖在他身上的被遮盖住。"

這節經文描述了別是巴人的婦女為了保護伊施波设,將他藏在床底下,騙過了以實 波設和巴拿。

5. 撒母耳記下 4:10:"人将伊施波设的头带到大卫那里,说:'今日,扫罗和他儿子伊施波设的血报在你仆人手中了。'"

這節經文描述了伊施波设的頭被帶到大衛面前,報告了伊施波设的死訊,大衛對這個消息非常悲痛。

經文的主要内容是講述伊施波设的死亡以及大衛王對這個消息的反應

《撒母耳记下》第五章概要:本章记述了大卫在全以色列被膏立为王的故事。大卫在希伯仑做了七年的犹大王,之后,以色列各支派都来到希伯仑向他承认,将他立为全以色列的王。大卫接受了这个提议,成为了全以色列的王。他率领以色列人攻打耶布斯人的堡垒,占领了这个城市并将其改名为"大卫城",这成为了他的首都。大卫的国家逐渐强大,他得到了上帝的祝福,成为了以色列历史上最伟大的国王之一。

以上是撒母耳记5章的一些重要经文

《撒母耳记下》第5章記載了大衛成為全以色列的王的歷史事件,以下是該章的幾節重要經文及其出處:

1. 撒母耳記下 5:1: "以色列众支派来到希伯仑,见大卫,说: '我们原是你的骨肉。'"

這節經文講述了以色列各支派來到希伯仑,承認大衛作為以色列的王,表示他們是 他的同胞。

2. 撒母耳記下 5:3: "于是以色列的长老都来到希伯仑见王,大卫在希伯仑耶和华面前与他们立约。他们就膏大卫作以色列的王。"

這節經文描述了以色列長老來到希伯仑,與大衛立約膏他為以色列的王。

3. 撒母耳記下 5:6: "那时,她南人还在那地。大卫和跟随他的人冲上去,攻 打迦南人,直到基列耶琳。"

這節經文講述了大衛王與跟隨他的人攻打迦南人,並征服了他們的領土,包括了基 列耶琳。

4. 撒母耳記下 5:9: "大卫住在保障里,给保障起名叫大卫城。大卫又从米罗 往里面去,四围建筑城墙。"

這節經文描述了大衛王在耶路撒冷建造了他的王城,並修建城墻以加強城防。

5. 撒母耳記下 5:12: "大卫知道耶和华坚立他作以色列王,又为他的民以色列提高他的国,使他的国兴旺。"

這節經文強調了上帝的恩典和祝福,大衛知道耶和華已經立他為以色列的王,使他的國家興旺發展。

經文的主要內容是講述大衛成為以色列的王,征服迦南人,建造耶路撒冷王城,以 及上帝對他的祝福。這段歷史也是以色列歷史上非常重要的一個里程碑

《撒母耳记下》第六章概要:本章记述了大卫将上帝的约柜运回耶路撒冷的故事。大卫和以色列人打算将上帝的约柜从基列耶琳运到耶路撒冷,但在途中,因为没有按照上帝的规定来运载约柜,乌撒触摸了约柜,被上帝击杀。大卫因此十分害怕,决定将约柜暂时寄放在俄别以东的家中。几个月后,大卫听说约柜给俄别以东家带来了祝福,于是他决定将约柜运到耶路撒冷。这一次,他们按照上帝的规定来运载约柜,并在路上举行了盛大的庆祝活动。当约柜到达耶路撒冷时,大卫跳舞颂扬上帝,全城欢呼庆祝。这一事件表明了大卫尊重上帝的规定,并得到了上帝的祝福。

《撒母耳记下》第 6 章記載了大衛王運送约柜回到耶路撒冷的故事,以下是該章的 幾節重要經文及其出處:

- 1. 撒母耳记下 6:3: "众人将神的约柜装在新车上,从亚比拿达的家里抬出来。亚比拿达的两个儿子乌撒和亚希约赶这新车。"
- 這節經文描述了以色列人把神的約柜放在一輛新車上,並讓亞比拿達的兒子乌撒和亞希约開車帶領。
 - 2. 撒母耳记下 6:6: "到了拿艮的禾场,因为牛失前蹄(或作"惊跳"),乌撒就伸手扶住约柜。"
- 這節經文描述了約柜運送過程中,牛車在拿艮的禾場上失控,乌撒伸手扶住約柜, 但被神懲罰而死。
 - 3. 撒母耳记下 6:12: "大卫就去,欢欢喜喜地将神的约柜从俄别以东家中抬到大卫城。"
- 這節經文描述了大衛在聽到約柜運送到俄別以东家中的消息後,前往那裡,並將約柜帶回耶路撒冷。
- 4. 撒母耳记下 6:14: "大卫穿著细麻布的以弗得,在耶和华面前跳舞。" 這節經文描述了大衛王在約柜回到耶路撒冷時,穿著以弗得舞蹈敬拜神。
 - 5. 撒母耳记下 6:21: "大卫回到家里,问候家眷。扫罗的女儿米甲出来迎接他,说:'以色列的王今日在臣仆的婢女眼前露体,如同一个轻贱人无耻露体一样。'"

這節經文描述了大衛王回到家中,被他的妻子米甲責怪在神面前跳舞露體的行為。這段故事的主要內容是關於大衛王將神的約柜運回耶路撒冷

《撒母耳记下》第七章概要:本章记述了上帝与大卫的约。当大卫住在自己建造的房子里时,他向申言者拿单表示想为上帝建造一座殿宇。但上帝告诉拿单,他不需要大卫为他建造殿宇,而是要建立大卫的家系,使他的王国永存。上帝向大卫许下了许多承诺,包括他的后裔将成为王朝的创始人,以及他的王国永不被摧毁。大卫对上帝的承诺感到非常感激,并在上帝的祝福下继续统治以色列。这一章表明了上帝的计划超越了人类的想象,并且他承诺的话语是可靠的。

《撒母耳记下》第7章記載了神應允大衛王建立殿宇的故事,以下是該章的幾節重要經文及其出處:

1. 撒母耳记下 7:1: "王住在自己的宫中,耶和华使他安静,不被四围的仇敌扰乱。"

這節經文描述了大衛王成功地征服了四周的國家,並且神賜福他,使他的周圍得以安靜,沒有外敵的侵擾。

2. 撒母耳记下 7:2: "王对先知拿单说:'看哪,我住在香柏木的宫中,神的约柜反在幔子里。'"

這節經文描述了大衛王的心願,他想為神建立一座居所,因為他自己住在香柏木宮 殿中,而神的約柜卻被放置在帷幕裡。

3. 撒母耳记下 7:3:"拿单对王说:'你可以照你的心意而行,因为耶和华与你同在。'"

這節經文描述了先知拿單向大衛王保證,如果他有建殿的意願,神將與他同在,祝福他的計劃。

- 4. 撒母耳记下 7:12-13: "我必为你立坚固的家,使你的家在我面前永存;你的国位也必坚定,直到永远。我必为你的后裔建立国位,使他坚定国权。" 這兩節經文是神通過先知拿單對大衛王的應許,神應許大衛王的家和國必永存,他的後裔也必建立國位,這是神對大衛王的一個重要應許。
 - 5. 撒母耳记下 7:18: "大卫王进入内室,坐在耶和华面前,说:'主耶和华啊,我是谁?我的家算什么,你竟使我到这地步呢?'"

這節經文描述了大衛王向神獻上感恩的心,並問神為何賜福他和他的家庭。這段故事的主要內容是關於大衛王想為神建殿的心願

撒母耳记下第8章的中心思想是以色列民众请求撒母耳立一个国王来治理他们,但 这个请求实际上是违背神的旨意。

在这一章中,以色列的长老前来见撒母耳,请求他立一个国王来治理他们,因为他们认为需要一个像其他国家一样的领袖来保护他们。撒母耳告诉他们,这个要求实际上是违背了神的旨意,因为神应该是他们唯一的王,他们不应该寻求人类的统治。

然而,以色列的长老仍然坚持他们的请求,并要求撒母耳找一个适当的人来担任国 王。撒母耳向他们描述了一个国王的职责和权力,并警告他们,如果他们真的要一 个国王,那么他们将要面临一些严重的后果,例如国王会征召他们的儿子作为军 队,会征收税收和财富,并会迫使他们服从他的命令。

尽管撒母耳反对他们的要求,但他还是遵循了神的旨意,并选出了一个名叫扫罗的 人来成为他们的国王。虽然扫罗起初是一个成功的国王,但他最终背叛了神,并被 神废黜。

总的来说,撒母耳记下第8章提供了一个有关国家领袖的警告,即人们不应该追求 权力和地位,而是要谨慎考虑他们的决定并确保他们的行动符合神的旨意。 《撒母耳记下》第8章記載了大衛王治理以色列的故事,以下是該章的幾節重要經文及其出處:

- 1. 撒母耳记下 8:1: "此后,大卫攻打非利士人,把他们治服,从他们手中夺取了耶布斯的城邑。"
- 這節經文描述了大衛王對非利士人的成功戰役,他征服了他們,並取得了耶布斯城 的控制權。
 - 2. 撒母耳记下 8:6: "大卫又击杀哈大葛的儿子哈多兰,夺取了他的金盾牌。"

這節經文描述了大衛王對敵人哈多蘭的勝利,他奪取了哈多蘭的金盾牌,這是非常 珍貴的戰利品。

- 3. 撒母耳记下 8:14: "大卫作了以色列的王,又为百姓施行公平和公义。" 這節經文描述了大衛王作為以色列的統治者,他以公平和公義來治理百姓,並且贏得了人民的尊重和信任。
 - 4. 撒母耳记下 8:15: "约押的儿子耶何耶大管理军队,亚希律的儿子撒督作祭司,亚希米勒的儿子以拉作书记。"

這節經文描述了大衛王的高級官員,他們分別是軍隊指揮官耶何耶大,祭司撒督和書記以拉,這些人都是大衛王治理以色列的重要幕僚。

這段故事的主要內容是關於大衛王在治理以色列方面的成功,他在戰爭中勝利,以 公正和公平的方式來治理人民,並且任用了一些有才幹的高級官員來協助他。

《撒母耳记下》第9章概要

当大卫统治以色列时,他想到了约拿单的儿子米非波设,并问是否还有约拿单的后裔还在世上。他得知米非波设因年幼而不能照顾自己。于是,大卫派人找到了米非波设,并邀请他来到宫中,供他一切所需。米非波设很惊讶大卫的慷慨,因为他是个跛脚的人,不能像正常人一样行走。但大卫告诉他,他将照顾他,并将他当作自己的儿子一样看待。大卫还恢复了米非波设父亲约拿单的土地和财产,并让他每天与自己一起吃饭。本章表达了大卫的仁慈和关爱,以及他对约拿单的承诺和尊重。

在《撒母耳记下》第9章,有幾節重要的經文如下:

1. "扫罗的父亲基士是便雅悯人,是个大能的勇士。 2 他有一个儿子,名叫扫罗,又健壮又俊美,在以色列人中没有一个能比他的。" (撒母耳记下9:1-2)

这些經文介紹了撒母耳為探索下一位以色列王的任務所接觸到的扫羅。扫罗被描述為健壯、俊美,是一位有才華的人。這也為後來扫罗被選為以色列王打下了基礎。

2. "撒母耳對扫羅說:「我是耶和華所差遣的。我從前差遣你從前的家裡出來,要去除災害落在亞瑪力人身上,因為他們在曾經攻擊以色列的時候,在 路上阻擋了他們。" (撒母耳记下 9:3) 這些經文展示了撒母耳作為先知的角色,他從神那裡得到了指示,要讓扫罗去打敗以色列的敵人亞瑪力人,這是以色列歷史上非常重要的一次戰役。

3. "撒母耳看見扫羅的僕人,就對他說:「你們有食物嗎?」僕人回答說:

「我們這裡有一点餅。」他就說:「拿來給我。」(撒母耳记下 9:7)這些經文描述了撒母耳對待扫罗和他的僕人的方式。他們的交談顯示了撒母耳對扫罗的關心和關注,而撒母耳要求扫罗的僕人給他食物,也展示了撒母耳對待人的謙卑和不求回報的態度。

總的來說,撒母耳记下 9 章講述了撒母耳如何選拔扫罗成為以色列的下一位國王, 也展示了撒母耳對待人的良好態度和處事方式,並且揭示了神的旨意和他的計劃

《撒母耳记下》第十章概要:本章记述了以色列与亚扪人和叙利亚人之间的战争。亚扪人的国王拿辖死后,他的儿子哈嫩继位。哈嫩想向大卫示好,但被大卫派遣的使臣侮辱后,哈嫩决定发动战争。大卫则派军队前往迎战,其中一支军队由大卫的将领约押率领。在两次战斗中,以色列人获胜并击败了亚扪人和叙利亚人。然而,在第二次战斗中,约押残忍地杀死了叙利亚人中的一些无辜人,这让大卫感到不满。本章展示了大卫的军事智慧和约押的残忍性,也展示了战争中无辜人的悲惨遭遇。

在《撒母耳记下》第10章,有幾節重要的經文如下:

王。

- 1. "於是撒母耳拿著一瓶膏油,倒在扫羅的頭上,與他親嘴,說:「這不是耶和華膏你作他產業的君嗎?」(撒母耳记下 10:1) 這些經文描述了撒母耳如何用膏油膏抹扫罗,成為以色列王。膏油代表神的祝福和神的選擇。這一舉動意味著扫罗已經得到神的呼召和祝福,成為以色列的下一位國
 - 2. "當你離我去的時候,你必遇見兩個人在拉班的境內,他們必對你說: 『你去找的那兩匹驢已經找著了。現在你父親為你擔心,說:我留下這孩子不知道他遭遇什麼事。』" (撒母耳记下 10:2)

這些經文展示了神通過撒母耳對扫罗進一步的呼召和引導。神告訴扫罗,當他離開撒母耳時,他會遇到兩個人告訴他他父親擔心他的下落。這也展示了神對扫罗的關注和保護。

3. "當他們從那裡上到基比亞的山,有一群先知迎著他,神的靈大大感動他, 他就在先知中受感動說預言。" (撒母耳记下 10:10)

這些經文描述了扫罗遇到一群先知,神的靈感動他,在他們中間說預言。這展示了 神的靈如何工作在扫罗的生命中,讓他有能力成為以色列的王。

總的來說,撒母耳记下 10 章描述了神如何在扫罗的生命中工作,成全他成為以色列的王。這也展示了神如何通過不同的途徑引導和保護人,讓他們成就神的旨意。

《撒母耳记下》第十一章概要:本章讲述了大卫与拔示巴的故事,是《圣经》中最为著名的故事之一。在这一章中,大卫军队出征,但他却留在耶路撒冷。一天,他从屋顶上看见了一个美丽的女人在沐浴,这个女人就是拔示巴。大卫心中产生了欲

望,派人将拔示巴带到他那里,并与她发生了关系。拔示巴告诉大卫她怀孕了,于是大卫安排她的丈夫乌利亚前往前线,希望他在战斗中牺牲,以便掩盖自己与拔示巴的通奸之事。乌利亚在战斗中牺牲,大卫娶了拔示巴为妻。但上帝并不满意大卫的所作所为,派先知拜八前来责备大卫。本章揭示了大卫犯罪的过程和后果,并告诉人们上帝是公正的,不会容忍邪恶的行为。

在《撒母耳记下》第11章,有幾節重要的經文如下:

1. "約旦河東的亞捫人攻打基列的各城,基列的居民都聚集,去攻打亞捫人。" (撒母耳记下 11:1)

這些經文描述了亞捫人攻擊以色列的基列城市,並引發以色列人的反擊。這個事件展示了以色列人如何在面對敵人的攻擊時團結一致。

2. "於是耶比斯人對掃羅說:「將來基列人中誰不跟從掃羅,就把他的一對眼睛挖出來,給以色列眾人羞辱呢?」於是掃羅和民眾大大懼怕。" (撒母耳记下 11:2)

這些經文描述了耶比斯人威脅基列人,如果他們不跟隨掃羅,就會被受到殘忍的懲罰。這個事件也顯示了當時社會中的暴力和殘酷。

3. "當日,以色列人聚集在米斯巴,就是他們的王所在之處,各隊伍的首領, 以及服事王的人數共有十萬。" (撒母耳记下 11:11)

這些經文描述了以色列人集結在米斯巴,準備對抗亞捫人。這顯示了以色列人在面對敵人時的團結和組織能力。

總的來說,撒母耳记下 11 章描述了以色列人如何在面對敵人的攻擊時團結一致, 並在神的幫助下打敗了亞捫人。這也展示了神如何保護和幫助以色列人,讓他們得 以成就神的旨意。

《撒母耳记下》第十二章概要:本章讲述了上帝如何派先知拜八来责备大卫,揭示了大卫的罪行和后果。拜八讲了一个寓言,比喻大卫所做的事情,告诉他他的行为是多么的罪恶。拜八还宣布了上帝的判决,即大卫的儿子必须为他所犯的罪受到惩罚。大卫认罪并得到了上帝的赦免,但他的儿子们却遭受了惨痛的命运,包括他与拔示巴所生的儿子所罗门,他的儿子暴力对待和背叛他。本章揭示了上帝对罪恶的公正和大卫作为王者的责任,提醒人们在面对诱惑和犯罪时要保持警惕和谦卑。

在《撒母耳记下》第12章,有幾節重要的經文如下:

1. "撒母耳對全以色列人說:「你們向我所求的,我已應允了,為你們立了一個王。現在,這裡有王在你們前面行。我已年老髮白,我的兒子都在你們這裡。我從幼年直到今日,在你們前面行走;我在這裡,你們要在耶和華和他的受賣者面前,作見證。我奪過誰的牛,搶過誰的驢,欺壓過誰,虐待過誰呢?我從誰手裡受過賄賂,就閉口不言。你們要向我作見證,我在耶和華和他的受賣者面前,我若有誰的牛,若有誰的驢,我必償還。」(撒母耳记下12:1-3)

這些經文描述了撒母耳在他的老年時期,向以色列人宣告他的辭職,並呼籲他們在 耶和華和新王面前作見證。他提醒以色列人,他是一個公正和誠實的領袖,從未欺 壓或虐待他們,也從未接受賄賂。他的話語讓人們意識到,一個好的領袖必須擁有 公正、誠實和責任感。

2. "但是,你們若還偏行惡,你們和你們的王必一同滅亡。" (撒母耳记下 12:25)

這些經文提醒以色列人,如果他們違背神的旨意,還是繼續偏行惡道,他們和他們的王都必受到神的審判。這個警告讓人們意識到,遵從神的旨意是至關重要的,否則會有嚴重的後果。

總的來說,撒母耳记下 12 章提醒人們擁有公正、誠實和責任感的重要性。同時, 它也呼籲人們必須遵從神的旨意,否則必須承受後果。撒母耳的話語也展示了一個 好的領袖應該具備

《撒母耳记下》第十三章概要:本章讲述了大卫儿子暗嫩和他的妹妹她玛的故事。暗嫩爱上了他的妹妹,设法引诱她与他发生性关系。她玛反抗,但最终还是被强暴了。事后,暗嫩深恶痛绝,将她玛赶出了房间。她玛深感羞耻和痛苦,最终被她的哥哥押走。大卫虽然听到了这个消息,但没有采取行动来惩罚暗嫩。暗嫩的行为被视为重罪,但大卫的无为和漠视也被视为犯罪。本章中的故事提醒我们,性暴力和强奸是令人痛苦和令人震惊的罪行,而保护受害者和追究罪犯的责任应该被全面执行。

《撒母耳记下》第 13 章讲述了大卫王的儿子暗嫩与他的妹妹策古拉发生了乱伦关系的故事。以下是几个重要的经文和其解释:

1. "大卫的儿子暗嫩爱他妹妹策古拉,比爱妻子更甚。那时,暗嫩为人所困,以致消瘦,因为他恋他妹妹策古拉,以至于他每天都为她思想,使策古拉觉得烦恼。"(《撒母耳记下》13:1-2)

这些经文介绍了故事的主要人物:大卫的儿子暗嫩和他的妹妹策古拉。暗嫩对策古拉的爱是不道德和不健康的,导致他的身体和精神状态受到影响,也给策古拉带来了烦恼。

2. "暗嫩对她说:'起来!与我同寝。'策古拉说:'我哥哥啊,不要玷污我,以色列人中不当这样行。你不要作这愚妄的事。'"(《撒母耳记下》13:11-12)

这些经文描述了暗嫩强迫策古拉与他发生性关系的场景,同时也显示出策古拉对这种行为的强烈反对和抵制。

3. "亚抹得的儿子押沙龙怒气冲冲地对暗嫩说:'你是我父亲的儿子,以色列的王位本该归你,为什么作这样的事呢?'"(《撒母耳记下》13:32)这些经文描述了策古拉的哥哥押沙龙得知暗嫩对策古拉的行为后的怒气和对暗嫩的谴责。押沙龙认为,暗嫩作为大卫的儿子和以色列的未来国王,不应该玷污自己的姐姐,这样的行为是不道德的,也会损害自己的政治前途。

总的来说,这一章的故事展示了一个不道德、不健康和破坏性的亲情关系,暴露出 人性中邪恶和深渊的一面

《撒母耳记下》第十四章概要:这一章讲述了约押与一个聪明的妇人之间的互动。这位妇人的儿子杀了自己的兄弟,被大卫王驱逐出境。但妇人希望能够向大卫求情,让他可以宽恕她的儿子,并让他回到国内。约押认为妇人可以帮助他向大卫王施压,于是他找到了她,安排她扮成哀求者,向大卫陈述自己的情况。妇人讲述了一个寓言式的故事,引导大卫理解到宽恕的重要性。最终,大卫同意将妇人的儿子带回国内,不再对他追究刑事责任。本章中的故事提醒我们,宽恕是一个强大的力量,可以帮助我们恢复破裂的关系,并让我们走出心理的困境。

《撒母耳记下》第 14 章讲述了约押设计安排,让耶西的儿子押沙龙得到大卫王的宽恕和回归王宫的故事。以下是几个重要的经文和其解释:

- 1. "约押的妹妹打算要说这样那样的话来劝说他,因此她去找一个聪明人,把话说给他听,聪明人就去见王。"(《撒母耳记下》14:2)这些经文介绍了故事的背景:押沙龙因为杀了自己的哥哥暗嫩而逃亡,他的父亲大卫王非常伤心。约押想帮助押沙龙得到宽恕和回归王宫,于是他设计了一个计划,让一位聪明人去劝说大卫王。
 - 2. "她说:'求你想想,王说:必须将我儿子押沙龙带回来,这话是王口中出来的,你的仆人约押却没有遵守你的话。现在,我来对我主我王说这话,这是因为百姓使我惧怕。你的婢女想到,我要向王说话,或许王应允你的婢女的请求。"(《撒母耳记下》14:12-13)

这些经文是约押的妹妹用聪明的话语劝说大卫王,请求他宽恕押沙龙并让他回到王宫。她提醒大卫王自己曾经说过要把押沙龙带回来,并批评约押没有遵守王的话。她也向大卫王解释了为什么她要对王说这样的话,因为百姓使她惧怕,如果她不向王传达这个请求,可能会遭到百姓的反对和攻击。

3. "这样,全家也必至于死亡,我的主我王,你也与你的婢女一同被算在内。"(《撒母耳记下》14:14)

这些经文是约押的妹妹在劝说大卫王时的一句话,她警告大卫王如果不宽恕押沙龙,可能会导致整个家族和国家的毁灭

《撒母耳记下》第十五章概要:这一章记述了大卫王的儿子押沙龙的叛乱。押沙龙野心勃勃,想要夺取王位。他先是策划巧妙的计划,向人民示好,得到了他们的支持。接着,他在希伯仑宣布自己为王,并开始向耶路撒冷进发。大卫得知此事后,迅速逃离了城市,并带领着忠诚的部下和信徒一起前往旷野。在逃亡的过程中,大卫与祭司撒督商议,将约柜留在城中,以示对上帝的敬畏。同时,大卫还得到了他的朋友、以色列国的王亚述的支持。

本章提醒我们,权力的诱惑和背叛是普遍存在的现象。押沙龙的背叛表明了权力的 危险,同时也让我们明白,背叛者最终可能会付出惨痛的代价。然而,即使在危险 的时刻,我们也可以相信上帝的引导和保护,寻求智慧和力量,来应对生活中的挑战。

《撒母耳记下》第 15 章是关于押沙龙背叛父亲大卫王,发动政变夺取王位的故事。以下是几个重要的经文和其解释:

- 1. "押沙龙又对众人说:'你们看,王没有为任何人设立听讼的官,使人得到公道,我若作王,必使人得到公道。"(《撒母耳记下》15:4)这些经文描述了押沙龙在政变中的主张,他以为自己可以做得比他的父亲大卫王更好,建立一个更公正的政府。他承诺要设立听讼的官员,以便人民能够得到公正的裁决。这是押沙龙在民众中赢得支持的一个方面。
- "押沙龙打发人去各支派说: '你们一听到角声,就说押沙龙在希伯仑作王了!'"(《撒母耳记下》15:10)

这些经文描述了押沙龙在发动政变时的策略。他派人到各个支派宣传他已经在希伯 仑称王,以便他的支持者能够在政变发生时支持他。这种方法有效地动员了一些人 的支持,让他的政变计划更加顺利。

3. "大卫说: '耶和华啊,求你看顾我,救我脱离押沙龙的手!不然,他必如狮子撕裂我,无人解救。"(《撒母耳记下》15:25)

这些经文描述了大卫王在押沙龙发动政变后的祈祷。他请求上帝保护他脱离押沙龙的手,因为他认为押沙龙会像狮子一样撕裂他,并且没有人可以帮助他。这些经文也显示了大卫王在政变中的孤独和无助,他只能依靠上帝的保佑和庇护。

《撒母耳记下》第十六章概要:这一章记述了大卫王逃亡期间,遭受的种种羞辱和试炼。当他在逃亡途中经过伯以仑时,一个名叫示每的人骂他并扔石头,指责他是个血腥的杀手。大卫的仆人们想要杀死示每,但大卫阻止了他们,并宽恕了示每的过错。接着,大卫在他逃亡的途中遇到了撒乌业的儿子米非波设,米非波设在大卫逃亡时因脚受伤而无法跟随他的父亲。大卫非常慷慨地为米非波设和他的家人提供了住所和食物。

本章中大卫的态度和行为展现了宽恕和仁慈的品质,同时也反映了他对上帝的信心。尽管他遭受了很多的困难和羞辱,但他并没有以暴制暴,而是选择了宽恕和仁慈。此外,大卫对米非波设的帮助也表明了他的仁慈和同情,以及他对自己承诺的忠诚。这些品质是我们在日常生活中所应该追求和表现的,也是上帝在我们身上所期望的。

《撒母耳记下》第16章是关于大卫王逃离耶路撒冷时的故事。以下是几个重要的 经文和其解释:

1. "示每骂着诅咒,拿石头砍大卫王和王的臣仆,众民和勇士都在王的左右。"(《撒母耳记下》16:6)

这些经文描述了示每这个便雅悯人的行为,他是一个恨大卫王的人,当他看到大卫 王逃离耶路撒冷时,他拿起石头砍向大卫王和他的臣仆,并诅咒他们。这也显示了 在政治动荡时,一些人可能会借机发泄他们的不满和怒气。 2. "押沙龙和以色列众人都来到耶路撒冷,亚希多弗也与他同来。" (《撒母 耳记下》16:15)

这些经文描述了押沙龙和他的支持者回到耶路撒冷的情景,同时也提到了亚希多弗,他是一个被认为在政治策略上很聪明的谋士。这个经文表明押沙龙已经掌握了 耶路撒冷的控制权,而亚希多弗可能会成为他的一个有力的顾问。

3. "大卫和跟随他的人到了一个地方,疲乏不堪,就在那里住下来了。" (《撒母耳记下》16:14)

这些经文描述了大卫王和他的随从在逃离耶路撒冷时的疲劳和困惑。他们到达一个地方,无法再前行,于是选择在那里停留。这也表明了在政治动荡时,逃难和流亡是一种困难而痛苦的经历,即使是国王和他的随从也无法幸免。

在《撒母耳记下》第17章中,大卫的儿子押沙龙已经成功地谋划了一次政变,并且控制了耶路撒冷。他想要追捕并杀死他的父亲大卫,但他的谋士亚希多弗劝他暂时不要出兵追击,而是派人追赶大卫并趁其疲惫之际攻击他。然而,另一位谋士户筛认为这个计划不可行,建议亚希多弗应该亲自率军出击,抓住这个机会彻底摧毁大卫的力量。押沙龙听从了户筛的建议,派亚希多弗领兵出击。与此同时,大卫和他的追随者继续逃往东方,寻求盟友的帮助。

《撒母耳记下》第17章是有关大卫王在逃亡中的故事,以下是几个重要的经文和 其解释:

1. "亚希多弗对押沙龙说:'求你准我挑选一万二千人,今夜我就起身追赶大卫。'"(《撒母耳记下》17:1)

这些经文描述了亚希多弗向押沙龙提出了对大卫王进行追击的建议,并提出了一个大规模的军事行动计划。这也显示了在政治动荡时,战争和军事行动是解决争端的一种手段。

2. "户筛回答亚希多弗说:'不是这回的事,你所说的计谋不可行。'" (《撒母耳记下》17:7)

这些经文描述了户筛,另一个谋士,对亚希多弗的建议提出了异议。户筛认为亚希多弗的计划过于冒险,建议使用更加稳妥的策略。这也表明在政治争端中,不同的人有不同的观点和策略,需要进行谨慎的考虑和抉择。

3. "亚希多弗见他的计谋不被采纳,就备上驴,起身回家,到本城去了,将家业办妥了,便吊死了。他葬在他父亲的坟墓里。"(《撒母耳记下》17:23)

这些经文描述了亚希多弗计划失败后的悲惨结局。他回到家乡,安排好家务事之后,自杀身亡。这也表明在政治争端中,失败可能会带来极其悲惨的后果,需要谨慎和审慎的处理。

在《撒母耳记下》第18章中,大卫的军队与押沙龙的军队在以弗拉因林地展开了激战。大卫派遣了三个将军率领军队,其中以实买指挥迎战押沙龙,最终以实买的

军队获胜,押沙龙的军队被击溃。押沙龙本人则乘马逃离战场,但由于被长发缠绕在橡树枝上,无法解脱,最终被大卫的一个手下约押杀死。大卫得知儿子押沙龙被杀后非常伤心,哭喊着"我的儿子押沙龙啊,我的儿子,我的儿子!"他的将军们劝他振作精神,为胜利庆祝。

《撒母耳记下》第 18 章记录了大卫王与押沙龙之间的一场战争,以下是几个重要的经文和其解释:

1. "大卫派了他的军兵出去,和他们一同出征。大卫分成三队,派军长约押的 兄弟亚比筛、洗鲁雅的儿子约押、还有迦特人以太为统帅,说:'我也要和 你们一同出征。'"(《撒母耳记下》18:2)

这些经文描述了大卫王组织军队进行战争的情景。他分成三队,派出三位将领领导部队,同时自己也参加了战争。这体现了大卫王对国家和民众的责任感,也展示了他作为一位强大领袖的决心和勇气。

2. "大卫坐在城门内,军兵出去,出去打折,打败了押沙龙的军兵。" (《撒母耳记下》18:24)

这些经文描述了大卫王在战争中的表现。虽然他已经年迈,但他仍然积极参与战斗,最终带领军队获得了胜利。这表明在领导角色中,领袖需要在关键时刻站出来,展现领导能力和决断力。

3. "押沙龙遇见了大卫的仆人。押沙龙骑着一匹骡子,骡子走进大橡树的茂林里,押沙龙的头发被橡树枝缠住,他就悬挂在空中,骡子离他很远。" (《撒母耳记下》18:9)

这些经文描述了押沙龙在战争中的悲惨结局。他被橡树枝缠住,悬挂在空中,最终被大卫王的士兵发现并杀死。这表明在政治斗争中,失败和傲慢可能会带来极其悲惨的后果,需要谨慎和审慎的处理。

在《撒母耳记下》第19章中,大卫听说了儿子押沙龙被杀的消息后,极度悲痛。 约押与大卫的几位长老说服大卫重新振作精神,回到耶路撒冷,恢复王位。大卫穿上丧服,为押沙龙哀悼了一段时间,随后向人们表达了自己的感激和宽恕之心。他恢复了国王的地位,重新统治以色列。然而,大卫与约押之间的关系受到了影响,因为大卫对他杀死押沙龙的方式感到不满。大卫的统治也受到了许多挑战,包括来自前国王扫罗家族的反叛,以及来自以法莲地区的叛乱。

在《撒母耳记下》第19章中,以下是几个重要经文及其内容:

1. "約拿單就起來,從拉瑪逃跑,走到翁。他頭上沒有膏油,表示他沒有受膏为王。" (撒母耳记下 19:13)

这个经文是指约拿单因为支持大卫,所以与父亲扫罗反目,不得不逃离家乡。约拿单虽然是扫罗的儿子,但他认识到大卫是神所拣选的人,所以他支持大卫并帮助他逃脱扫罗的追杀。这个经文强调了约拿单的忠诚和对大卫的支持。

- 2. "西米暗的孫子、基拉人示每向大衛咒罵,說:「你這流人血的壞人哪!你曾作你先父掃羅的臣子,你已經作王了,現在耶和華把國交在你兒子押沙龍手裡。你自取其禍,因為你是流人血的人。」(撒母耳记下 19:21-22)这个经文是指示每在大卫返回耶路撒冷的路上咒骂他。示每的咒骂可能是因为他是掃羅王朝的支持者,对于大卫夺取王位持反对态度。这个经文提到了大卫的血腥历史,但同时也揭示了人们在政治上的不同立场和对权力的争夺。
- 3. "這樣,以色列全地的人都來見王,對他說:「我們為什麼被弟兄猶大偷去,把王和王的家眷丟在約旦河外呢?」(撒母耳记下 19:41) 这个经文是指当大卫返回耶路撒冷时,犹大人想要把大卫视为他们的王。其他以色列人对此感到不满,因为他们认为大卫应该是所有以色列人的国王。这个经文揭示了在大卫回归后,以色列内部的政治争议和对于王位的不同认知。

在《撒母耳记下》第20章中,一个名叫示巴的人起义反对大卫。示巴自称是便雅悯人,他说他不服从大卫,也不认同大卫作为犹大王的地位。示巴带领以色列人离开大卫的王国,展开了一场反叛。约押带领大卫的军队追捕示巴,最终在一座城镇墙上将其围困。城中的一名聪明妇女建议,将示巴的头投到城墙上,以示威慑,这样示巴的起义就被平息了。此外,这章节也提到了大卫的将军名叫亚玛撒被约押杀害的事件,以及约押继续担任大卫的将军的情况。

当大卫在耶路撒冷的宫殿里住下来,名叫示巴的儿子逊押反叛,吹起号角,宣布自己是以色列人,犹大人中的一员,并号召众人跟随他反对大卫。

这引发了一场对逊押的追捕战,最终他被围困在一座城里。一个聪明的妇人向约押求情,说服他不要毁灭这个城市,约押同意了。逊押被斩首并扔掉。

在《撒母耳记下》第20章中,以下是几个重要经文及其内容:

1. "這時,有個匪徒名叫示巴,是便雅悯人比基利的兒子。他吹角,說:「我們與大衛有什麼分,與耶西的兒子無關呢?以色列人哪,你們各回各家去吧!」(撒母耳记下 20:1)

这个经文是指示巴反叛了大卫王,他号召以色列人离开大卫的统治。示巴的行动暴露了以色列国内的不稳定因素,这也促使了大卫对国家的更多控制和权力的巩固。

2. "约押的兵就來圍困示巴在亞伯·伯·玛迦,堆起壘土,高到城牆以上。以 色列眾人跟隨约押,猛攻城牆,將牆推倒,使城上的石頭都落地;约押的兵 就闖入城去,打死了示巴。" (撒母耳记下 20:15-16)

这个经文是指约押为了镇压示巴的叛乱,攻打亚伯·伯·玛迦城。他的军队用土垒成高堆攻城,并推倒了城墙,最终成功打败了示巴。这个经文突出了约押的战略智慧和他对大卫王的忠诚。

3. "她对约押说:「古尼人哪,你要聽我的话。」约押说:「我要听你的话。」(撒母耳记下 20:18)

这个经文是指在攻打亚伯·伯·玛迦城的过程中,一个女人劝告约押不要攻打城墙。这个女人的劝告在一定程度上暴露了示巴叛乱的深层次原因,即以色列人内部

的不满和分裂。这个经文也突出了这位女性的勇气和智慧,以及约押对她的尊重和 听从。

在《撒母耳记下》第二十一章中,以色列国遭受了饥荒,大卫王求问耶和华的旨意,得到的答复是因为先前扫罗王杀戮基遍人的罪孽,所以神要向以色列施行报应。于是大卫王向基遍人行恶的扫罗家族索要补偿,并将七个人交给基遍人处决,得到了神的悦纳,饥荒也随之结束。接着记述了大卫王与非利士人的战争,以及大卫勇士约拿单的儿子米非波设被救回来并得到大卫的青睐。

在《撒母耳记下》第21章中,以下是几个重要经文及其内容:

- 1. "当大饥荒的时候,大卫一连三年求问耶和华,耶和华说:「这是因为扫罗和他流人血的家,杀了基遍人。」" (撒母耳记下 21:1)
- 这个经文讲述了当以色列国陷入大饥荒时,大卫王祷告求问神的原因。神告诉大卫这是因为扫罗和他的家族杀了基遍人,违背了神的律法和慈爱。这个经文突出了神对人类行为的关注和神圣法则的重要性。
- 2. "大卫去见基遍人,对他们说:「你们要怎样我才可以为你们赎罪,使耶和 华的产业蒙福呢?」(撒母耳记下 21:3)
- 这个经文是指大卫想为扫罗杀害基遍人的罪行赎罪,因为这场屠杀导致了以色列的饥荒。他前去基遍人那里寻求原谅和补偿的方法。这个经文强调了悔改和赎罪的重要性,以及对伤害和痛苦的关注。
 - 3. "约拿单的儿子米非波设,因为年幼双脚瘸,曾被人抱过来;他名叫米非波设。" (撒母耳记下 21:7)

这个经文提到了扫罗王的儿子约拿单的儿子米非波设,他因为年幼和双脚瘸而需要别人帮助照顾。米非波设在大卫王的庇护下得以保全,这个经文突出了大卫王对于弱势群体的关注和慷慨。

这些经文的背景和故事展现了在古代以色列的政治、宗教和社会生活中的各种挑战 和困境,以及人类如何寻求神的帮助和拯救。

第22章记录了大卫的赞美诗,这首诗在《诗篇》第18篇中也出现过。大卫在这首赞美诗中感谢上帝拯救他脱离敌人的手,让他的生命得以幸存。他把上帝比作他的磐石、堡垒、救主和盾牌,并称颂上帝的公义、慈爱和恩惠。这首赞美诗是对上帝的称赞和感恩,也是对大卫生命中的考验和神奇幸存的庆祝。

当大卫在耶路撒冷的宫殿里住下来,名叫示巴的儿子逊押反叛,吹起号角,宣布自己是以色列人,犹大人中的一员,并号召众人跟随他反对大卫。

这引发了一场对逊押的追捕战,最终他被围困在一座城里。一个聪明的妇人向约押求情,说服他不要毁灭这个城市,约押同意了。逊押被斩首并扔掉。

在《撒母耳记下》第22章中,以下是几个重要经文及其内容:

1. "那时,大卫作了一篇诗,称颂耶和华,因耶和华救他脱离一切仇敌和扫罗的手。" (撒母耳记下 22:1)

这个经文讲述了大卫王因神的拯救而作的一首诗歌,感谢神救他脱离了所有的仇敌 和扫罗王的手。这个经文突出了大卫王对于神的信仰和感恩,同时也突出了神对于 忠诚和信仰的回应。

- 2. "耶和华是我的岩石,我的山寨,我的救主," (撒母耳记下 22:2) 这个经文是大卫王的诗歌中的一部分,突出了他对于神的信仰和信任。他相信神是 他的岩石,山寨和救主,可以保护他并救他脱离灾难。
 - 3. "他使我安置在宽阔之处;他救拔我,因他喜悦我。" (撒母耳记下 22:20)

这个经文描述了大卫王对于神的感恩和赞美,他相信神将他从危险中拯救并安置在宽阔的地方。这个经文强调了神的恩典和喜悦,以及神的保护和慈爱。

这些经文突出了大卫王的信仰和感恩,他相信神是他的保护和拯救,因此他写下这首诗歌来表达对神的赞美和感激之情。这些经文也突出了神的保护和慈爱,以及对于信仰和忠诚的回应。

《撒母耳记下》第23章记录了大卫国后期的伟大将领名单,其中列举了大卫三十个勇士的名字和功绩,以及大卫自己的勇士和军官们的名字。其中最著名的是约押、亚比筛和比拿雅三个将领。这些人在以色列的历史上留下了浓墨重彩的一笔,也让人们更加深刻地认识到大卫国的强大和兴盛。此外,本章最后还记录了大卫关于神的赞美诗,感恩神给予自己的力量和拯救。

在《撒母耳记下》第23章中,以下是几个重要经文及其内容:

- 1. "这些人帮助大卫攻击非利士人,以致他疲乏得甚至不能拿起刀来,约沙法的儿子耶户替他杀了非利士人的一个后裔。" (撒母耳记下 23:10)
- 这个经文描述了大卫王的三个勇士之一,约沙法的儿子耶户,如何帮助大卫王打败了非利士人。耶户杀死了一个非利士人的后裔,从而为大卫王的胜利做出了贡献。
 - 2. "大卫渴想说:'谁能将伯利恒城的水池里的水取来给我喝呢?'" (撒母耳记下 23:15)

这个经文描述了大卫王的渴望,他想要喝伯利恒城的水池里的水。这个经文强调了大卫王的领导能力和他的勇气,因为他敢于表达自己的渴望和需要。

3. "但押沙龙的兄弟以实玛利,约押的儿子约拿单,伯利恒人沙玛的儿子以利哈难," (撒母耳记下 23:34)

这个经文列出了大卫王的三十个勇士之一,以实玛利,以及约押的儿子约拿单和伯利恒人沙玛的儿子以利哈难。这些人是大卫王的忠诚支持者和战斗力量,为他的统治和国家的安全做出了贡献。

这些经文突出了大卫王的领导和勇气,以及他的忠诚支持者和勇士的贡献。这些经文也强调了团队合作和集体努力的重要性,在困难和挑战面前,只有团结和协作才能取得胜利。

在《撒母耳记下》第24章中,以下是几个重要经文及其内容:

1. "耶和华又向以色列人发怒,就激动大卫,使他吩咐人去数点以色列人和犹 大人。" (撒母耳记下 24:1)

这个经文描述了上帝对以色列人的怒气,以及如何激动大卫王下令对以色列人和犹 大人进行人口普查。然而,这样做是有罪的,因为上帝要求人们信靠他的力量,而 不是依靠人类的力量。

- 2. "大卫心中责备跟随他的人,就对耶和华说: '我行这事大有罪了。现在求你除掉你仆人的罪孽,因我所行的甚是愚昧。'" (撒母耳记下 24:10) 这个经文描述了大卫王在得知自己所做的事是有罪的后,他对上帝的忏悔和悔改。他意识到自己的行为是愚昧的,并请求上帝除去他的罪孽。
 - 3. "当夜,耶和华的话临到迦得先知,就是大卫的先见,说:'你去告诉大卫,耶和华如此说:我有三件事拿你处治,你可以择一样,我好向你行。'" (撒母耳记下 24:11)

这个经文描述了上帝如何通过先知迦得向大卫王发表话语,给他三种选择来选择自己的惩罚。这显示了上帝的公正和仁慈,因为他给了大卫王机会去选择自己的惩罚方式。

这些经文强调了信仰和忏悔的重要性,上帝对罪的惩罚是公正的,但他也是仁慈的。大卫王的忏悔和悔改是一个例子,表明当人们犯罪时,他们可以通过忏悔和悔改获得上帝的恩典和宽恕。

以下是《撒母耳记下》中一些比较难解答的问题:

- 1. 为什么大卫的儿子押沙龙会背叛他,挑战他的王位,并且导致国家的内部矛盾和战争?(撒母耳记下15-18章)
- 2. 扫罗王和他的儿子们的死亡是如何发生的,他们的死亡是否被认为是公正和合理的,是否反映出上帝的惩罚和审判?(撒母耳记下1-4章)
- 3. 大卫王如何处理他对古实女人拔示巴的罪行,以及对他儿子暴行的复仇,这些行为是否符合上帝的旨意?(撒母耳记下11-20章)
- 4. 大卫王在位期间的战争和征服行动是否符合上帝的旨意,他的战争和屠杀是 否受到上帝的祝福和批准?(撒母耳记下 5-8 章)
- 5. 大卫王在晚年面临的身体和精神的挑战,包括他的儿子争夺王位和一些宫廷 阴谋的情况下,他如何处理这些挑战,以及这些事件对他的领导能力和信仰 的影响是什么? (撒母耳记下 13-24 章)

这些问题在历史上引起了许多神学上的争论和解释,可能并没有明确的答案。